

新赛季中超首战,舜天主场2:1力克武汉卓尔 外援萨利希替补上场,为舜天首开纪录 3场比赛,萨利希已经攻进了3球 如此神奇的表现,让球迷暂时忘却了达纳拉赫

谢谢你 新“达10”



神奇的萨利希

焦点

快报倡议有效果 球迷赛后主动处理垃圾

昨晚的比赛,奥体中心涌入了28357名球迷。他们在看台上成了舜天的第12人。

赛后,舜天球员也通过微博表达了对球迷的谢意。是的,舜天球迷已然成为看台上的一道风景线。不仅如此,不少球迷似乎也在实践着《现代快报》发出的倡议。这两天,《现代快报》连续向舜天球迷发出倡议,“净化赛场,从我做起”,希望球迷在奥体不要随地乱丢垃圾,赛后能够主动把垃圾清理干净,带出球场。

昨晚比赛结束之后,记者看到,不少球迷都主动把垃圾装在

了垃圾袋内,并带出了球场,甚至还有一位西看台的女球迷主动提醒身边的同伴,清理掉脚下的垃圾。

球迷小张坐在北看台,记者碰见他时,他正在清理刚吃完的香蕉皮和饼干包装,他告诉记者,“前天我看了现代快报,我觉得这个倡议不错,所以今天来现场,我觉得把垃圾扔在这里都有点不好意思了。”

当然,凡事都需要一个过程,不可能每一个人都能在很短时间内能做到这一点,既然已经开始了,那么就让我们慢慢养成这样的好习惯吧。



球迷是舜天的第12人 本版摄影 现代快报记者 顾伟

场外

第一次,集团六高管督战

中超首战,国信集团高度重视,以集团董事长董启彬为首的6位高管都坐在奥体中心主席台。集团三分之二的高管都来到现场为球队加油打气,这在历史上还是第一次。

赛后,集团领导对球队的表现也给予了高度认可。事实上,10天打了3场比赛,舜天应该说

经受住了考验,表现还是得到了集团上下的认可。尤其是在韩国1:5大比分输球的情况下,球队能够获得两连胜,让集团高管也倍受鼓舞。

赛后,舜天俱乐部兑现了100万的赢球奖,集团高管更是勉励球队,再接再厉,争取打好几天后的亚冠比赛。

揭秘

中场休息 德拉甘 要求“多射门”

半场0:0,德拉甘自然心有不甘,毕竟武汉卓尔并不算强大。

回到休息室,德拉甘没有责怪球员,而是以鼓励为主,当然他还有特别的布置——“大家在进攻中太犹豫了,有机会也不射门,我们不能这样,不能犹豫,机会稍纵即逝,下半场,我们必须多射门,有机会你们都给我射门!”

德拉甘的指令,在下半场得到体现,舜天射门次数增多,更是打进了两球。

链接

球迷郁闷 转播没有 “舜天”镜头

昨晚的比赛,江苏球迷居然在电视上看不到直播,这让不少没有来到现场的舜天球迷有些气愤,他们只能通过网络观看比赛。更要命的是,直播信号中,几乎没有舜天的镜头,甚至连舜天进球时,都看不到舜天进球球员是谁,这让舜天球迷很郁闷。这是怎么回事?舜天俱乐部也很纳闷,舜天高层赛后也表达了不满情绪,他们将向中超公司交涉,“我们必须要向中超公司要个说法,因为俱乐部的利益根本没有得到保障。”

据记者了解,本场比赛,中超公司委托江苏体育进行了信号制作,但江苏体育没有直播本场比赛,而是直播了篮球。不知何故,江苏体育制作的信号,感觉像是武汉卓尔的主场比赛。

Q

2:1! 舜天开门红!

昨晚,在新赛季中超首场比赛中,舜天下半场发威,外援萨利希和孙可分别头球破门,帮助球队战胜了武汉卓尔。

在多线作战的情况下,球队暂时经受住了考验。赛后,舜天高层兑现了100万赢球奖的承诺,并勉励球队打好下周二与仙台维加泰的亚冠比赛。

神奇 萨利希3场比赛进3球

新赛季的武汉卓尔“面目全非”,他们补充了诸多新人,对于舜天主帅德拉甘而言,这是一支完全“陌生”的球队,德拉甘曾说,武汉卓尔究竟实力如何,我们真的不是很了解。

不熟悉,当然会有一点点不习惯,昨晚的上半场比赛,舜天基本没有打出本身的水准,只能通过定位球威胁对手的大门。0:0,双方上半场互交白卷。

试探了45分钟,德拉甘要出“牌”了,他打出的第一张牌便是萨利希,他替下了克里维茨,白俄罗斯人5天前踢得风生水起,可昨晚却默默无闻。

下半场刚开始,萨利希便上场了,全场球迷高喊他的名字。45分钟对于一名优秀射手来

说,完全够了。上场10分钟不到,萨利希便破门了,当时舜天打出漂亮反击,耶夫蒂奇妙传中路,球不高不低,萨利希在刹那间,做出了最正确的选择,用头轻松顶了个反角,欺骗了对方门将。1:0,舜天的胜利之门就此被打开,第65分钟,孙可用相同的方式,锦上添花。

3场比赛,萨利希打进了3球,还有一次助攻,这样的表现,简直就是达纳拉赫化身,让舜天球迷可以暂时忘却罗马尼亚人了。

不仅如此,在舜天最后时刻,完全被动的情况下,萨利希更是倾尽全力防守,他最后一次带球突破也成功拖延了时间,裁判直接吹响了终场哨。

麻烦 萨利希或被国家队征调

赛后,德拉甘也毫不吝啬对萨利希的赞美,“他的表现非常好,他正是我们需要的那种球员。”

是的,最后一个到球队报到,10天已经踢了3场比赛,萨利希正一步一步走进江苏球迷的内心,就好像当年的达纳拉赫一样。

对于自己的表现,萨利希非常低调,他坦言,队友给自己的帮助很大。看到萨利希的表现,舜天高层也很开心,“萨利希技术不是最出色的,速度看上去也不是很快,但是他和达纳拉赫一样,都非常勤奋,在前场他的抢点的确有很大的优势,他比较适合我们球队的这种打法。”如果说,之前在美国大联盟默默无闻,那么来到中超,萨利希已经逐渐融入了这里的氛围,而且融入得不错。

事实上,阿尔巴尼亚国家队

也始终在关注着这位前锋,在奥地利踢球期间,萨利希一直是国家队的绝对主力。看到他在中超表现,阿尔巴尼亚国家队也开始召唤他。3月23日,阿尔巴尼亚将在客场与挪威进行世界杯预选赛,此前,他们还要与立陶宛进行热身。

于是,阿尔巴尼亚足协已经把初步的征调意向传真到了舜天俱乐部,相当于给舜天打招呼,他们很有可能召唤萨利希回去踢这两场比赛。这样的事情,让舜天有些为难,不放心吧,不符合国际惯例,放心吧,舜天也不太情愿,毕竟多线作战,赛程密集,3月对于舜天而言又是关键月份。

“到时再看看吧,看看能否做一点工作,但对方实在是要人,我们也得放,没有办法。”球队内部人士说。

本版撰稿 现代快报记者 吕迅